

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛时报  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会

常州市金坛区人民政府

承办：常州市金坛区融媒体中心



## 茅山旅游度假区： 服务高效率推动 “国创”高质量

**本报讯** 项目是发展的主引擎和加速器,作为我区重要板块之一,江苏省金坛茅山旅游度假区加大项目建设和运营的服务力度,用服务的高效率推动国家级旅游度假区创建的高质量。

由东方盐湖城旅游发展有限公司规划建设的茅山国际会议中心是茅山旅游度假区的重点项目之一,2020年10月正式开工建设。记者了解到,该项目的主体建筑已经封顶,正在进行网架的搭设以及内墙的砌筑。东方盐湖城旅游发展有限公司总经理助理杨云说,目前有100多名施工人员在加紧施工,计划今年10月全面完工,“项目建设过程中,当地政府在各方面给予了我们很大的支持,非常感谢。”

茅山国际会议中心建成后,东方盐湖城将成为一座集游乐、娱乐、度假、会议全方面于一体的综合性旅游景点,也将为茅山旅游度假区开辟新的旅游服务功能。

据了解,2021年茅山旅游度假区共有重点项目9个。江苏省金坛茅山旅游度假区党工委副书记、管委会主任陈建军告诉记者,“项目都在有序推进,比如美地度假村的主体建筑已建设完成,正在招引高端酒店的管理公司专业运营团队,即将进入装修完善、商务运营的阶段。”

为全面提升服务项目水平,全力打造“店小二”升级版,茅山旅游度假区进一步深化重点项目挂钩服务机制,每个运营和在建的项目均有挂钩联系人,及时了解并解决项目建设和运营过程中遇到的问题和难点,保证项目的投入,尽早发挥项目的综合效益。

在做好项目服务的同时,度假区还通过线上、线下等多种方式,寻找高质量的项目信息,着力引进资金雄厚有市场的大项目和引爆性项目,并布局高品质、乡土特色的功能性项目。同时,着力提升度假设施,加强建设管理,全力争创国家级旅游度假区,形成茅山旅游高质量发展的强大合力。

李旭婷

图片由茅山旅游度假区提供

扬州2021  
融媒体新闻行动

## 区领导现场督导森林防灭火工作

**本报讯** 昨天下午,区领导俞金红、石江水带领相关部门负责人开展森林防灭火工作现场督导活动。

活动中,区领导一行先后来到薛埠镇东进村、致和村及茅东林场,现场查看防灭火物资储备、制度建立健全、人员培训和预警监测等情况。

区领导指出,各级各部门

要提高思想认识,落实防火责任,增强防灭火工作的紧迫感和责任感,坚持预防为主、科学扑救、安全第一的原则,科学制定防灭火工作方案,严密排查,突出重点,强化火源管控,加大隐患排查整治力度,实行区域联防联控,坚决把好火源管控的第一道关口。要加强防火宣传教育,增强全民主动防火意

识,教育广大人民群众做到文明祭扫、文明旅游、安全出行,对违反野外用火的行为依法严处、绝不姑息。要坚持安全第一,科学应对处置,加强防灭火基础能力建设和森林火灾监测预警,健全工作机制,加强值班值守,确保反应及时。

钱赛

## 我区举行2021“金坛雀舌”品牌保护新闻发布会暨开采启动仪式 今年茶叶总产量有望增产10%

**本报讯** 春日百花香,茶香入风骨。昨天上午,我区在全国最美30座茶园之一的茅山茶海·北海举行2021“金坛雀舌”品牌保护新闻发布会暨开采启动仪式。副区长朱霞参加活动。

活动对全区首批获准金坛雀舌地理标志产品专用标志使用权的5家生产加工企业进行授牌,与10家金坛雀舌茶证明商标许可使用单位签订规范使

用协议,为金坛雀舌茶品牌保护公益律师事务所颁发聘书。

区领导要求区农业农村局加强技术指导,明确生产标准,完善茶园信息动态化管理系统,全力支持产业发展;区市场监管局要做好监管服务,加强有序引导,不断规范金坛雀舌品牌生产经营行为;区茶叶协会、茶农、茶人、茶企要从长远着眼,规范行业、加强自律、按标生产、依规经营,共

同维护金坛雀舌的良好口碑,不断提升金坛雀舌的市场效益。

活动现场还举行了金坛雀舌开采启动仪式。我区现有茶园面积4.1万亩,今年茶叶总产量有望较上年增产10%,金坛雀舌产量约180吨。受生产成本、人工成本持续上升等因素影响,销售均价较去年预计上涨10%以上。

张袁华 曹建军 朱智沛

## 老兵送新兵



3月22日,金坛春季征兵最后一批新兵光荣入伍。93岁抗战老兵夏锡生在区人武部为新兵戴上大红花,并勉励新兵要苦练本领,守好国防,为家乡争光。  
王玉华/摄

## 《政风热线》直播预告

3月26日,本周五上午10:00-11:00,金坛区城管局物业管理处相关负责人将走进《政风热线》直播室。市民可以拨打电话82330089、82332089,或是发送留言到“金坛第一时间”“金坛FM89”“金坛网”“金坛时报”微信公众号参与节目。如果您在日常生活中有咨询或投诉,可随

时拨打金坛区政府公共服务热线12345。周五上午10:00-11:00,金坛人民广播电台、金坛手机台将全程直播,欢迎收听收看。《金坛时报》将同步刊登政风热线相关直播内容,敬请关注。



—公告—

十三届区委第十三轮巡察完成进驻

▶ 详见二版

—综合新闻—

“金坛雀舌”品牌保护从准入抓起

▶ 详见二版

—专题新闻—

扬见义勇为精神 塑良好社会风尚

▶ 详见三版



## 百年奋斗历程

1935年

●7月 县中校友华罗庚、王时风等回乡,在母校一些进步学生中发起组织读书会,秘密传阅和学习进步书刊,进行抗日救亡活动。

●12月 县中校长韩大受邀请参加北京一二·九学生爱国运动的校友王时风回校,向师生介绍运动的情况。

1936年

●7月 县中校友华罗庚、李寿慈、王时风、钱闻等在母校举办暑期补习班,帮助在校外学生补习文化,并与学生会共同成立文艺团体,排演《放下你的鞭子》等节目,在城乡进行抗日救亡宣传。

1937年

●上半年 金坛人民群众抗日救亡、不做亡国奴的呼声日益高涨,抗日救亡运动轰轰烈烈地开展起来。

●7月7日 日本侵略军向北平郊区卢沟桥发动进攻,中国守军奋起抵抗,抗日战争全面爆发。

●8月13日 日本侵略军大举进攻上海,中国军民奋起抵抗。马伦在上海参加镇丹金溧扬五县同乡会抗日救援会的救护工作。

●9月 县中校长韩大受将全校师生组织成募捐、慰劳、宣传、歌咏和看护五个组,积极投入抗日救亡工作。